
Следователи Ясногорска выясняют обстоятельства семейного конфликта, в ходе которого женщина и малолетний ребенок получили ножевые ранения

9 января 2014 года около двух часов ночи в больницу Ясногорска были доставлены 51-летняя женщина и её 8-летний сын с резаными ранами лица. По данному факту следственным отделом по Оловянинскому району СУ СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка. Следователи побывали по месту жительства потерпевших. Произведён осмотр места происшествия, опрошены соседи. В квартире находился 50-летний нетрезвый глава семьи, с которым сейчас работают следователи. По предварительным данным, около часа ночи в ходе ссоры мужчина, находящийся в сильном подпитии, несколько раз ударил супругу ножом в лицо, а затем – ударил ножом и 8-летнего сына, который попытался защитить мать. Сегодня следователи выяснят все обстоятельства произошедшего и примут решение о возбуждении уголовного дела. Окончательная квалификация преступлению будет дана после выяснения тяжести нанесенных ранений и показаний пострадавших.

09 Января 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776131>